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Již  bezmála 10 let působí na českém polygrafickém trhu také
liberecká tiskárna Ruch. Během této doby prošla firma
vývojem, který - jako v mnoha dalších tiskárnách - nebyl vždy
jednoduchý.  Z  regionální malé  firmy  vyrostla  tiskárna  střední
velikostí. Proběhlo několikeré stěhování a nákladná rekonstrukce
stávající budovy.
V  posledních  letech  investovala  firma  hlavně  v  oblasti
dokončujícího  zpracování,  neboť  vybavení  knihárny  bylo
zastaralé.  Proto  bylo  po  určité  analýze  potřeb  zákazníků
nakoupeno  několik  stěžejních  knihařských  strojů,  jako  např.
linky na vazbu Vl a V2, falcovačka, trojřez.
S vybavením knihárny se však postupně začala logicky měnit i
struktura  zakázek.  Ukázalo  se,  že  stávající  tisková  kapacita
čítající čtyřbarevku a dvoubarevku Polly nestačí pokrývat stále
náročnější požadavky  zákazníků jak  z  hlediska  kvality,  tak  z
hlediska  termínů  dodávek.  Majitel firmy,  pan  Jiří Kabát,  říká:
"Nemůžeme si v žádném případě dovolit ztratit zákazníky jako
je  např.  akciová  společnost  Škoda,  která  v  nás  našla
spolehlivého  partnera."  Bylo  tedy  rozhodnuto  zakoupit  nový
tiskový stroj. Tiskárna Ruch se zařadila mezi ty tiskárny, které vsadily na stroj Heidelberg. Koncem června zde byl

slavnostně  uveden  do  provozu  Heidelberg
Speedmaster SM  74-4-P-H. Jedná se o  čtyrbarevku
pracující  s  maximálním  formátem  papíru  520x740
mm, s možností potiskovat materiály do síly max. 0,6
mm.
Za  druhým  tiskovým  agregátem  je  umístěno  plně
automatické obracecí zařízení, které
umožňuje  dvoubarevný  tisk  po  obou  stranách  při
zachování maximální rychlosti až  15  000  archů  za
hodinu.  Stroj  je  vybaven  nejvyšším  stupněm
automatizace  tiskového  procesu. Z ovládacího  pultu
CP 2000 řídí tiskař veškeré základní činnosti tiskového
stroje.  Mezi  samozřejmosti  patří  poloautomatické
zakládání  tiskových  desek  Autoplate,  přednastavení

stroje při změnách zakázek, automatické mycí
zařízení ofsetových a tlakových válců. Co na novém stroji nejvíce v Liberci oceňují, je velice rychlá příprava a změna
zakázky, která je dosažena plně automatickým
přestavením stroje na požadovaný potiskovaný
materiál.  Během  vlastního  tisku  pak  tiskař
nemusí často  opouštět své místo  u vykladače,
neboť seřízení soutisku, barevnosti a vlhčení se
děje u pultu CP 2000. K vysoké kvalitě tisku a
rychlému  následnému  zpracováni  zakázek
přispívá  také  temperování  barevníků,  které
umožňuje  optimalizovat  množství  nanášené
barvy  a  vlhčícího  roztoku  na  potiskovaný
materiál.
Majitel  tiskárny,  pan  Jiří  Kabát,  hodnotí
dosavadní nasazeni nového  stroje  jako  velice
dobré a věří, že tímto  krokem  se firma Ruch
posune blíže k těm, kteří jsou na špici polygrafie
v České republice. Je si ale vědom toho, že to
nebude jednoduché a že ho na této cestě čeká
společně  s  kolektivem  zaměstnanců  mnoho
práce. Nám nezbývá, než  tiskárně Ruch popřát
mnoho štěstí a úspěchů.

 

Dataprint 2003
1.-4. dubna 2003 v Rakousku

Odborný veletrh pro  tištěná média a digitální produkci Dataprint 2003  se uskuteční v době od 1. 4.dubna 2003  v
Design Center v Linci, hlavním městě Horního Rakouska. Pořadatel, Reed Exhibitions Messe Salzburg, tak chce využít
odřeknutíí Imprinta a nabídnout tiskové a mediální branži v Rakousku i v okolních zemích vlastní veletržní zázemí.
Johann  Jungreithmeier,  ředitel  rakouského  pořadatele  veletrhu  uvedl:  „Vzhledem  k  tomu,  že  se  interregionální
Dataprint zaměřuje i na s Rakouskem sousedící země a je v roce 2003 zároveň jediným odborným veletrhem v této
oblasti,  je  vůči  vystavovatelům  a  odborné  veřejnosti  skoro  povinností  podobné  setkání  odborné  veřejnosti
uspořádat“.
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